
 
شهادة تسجيل لضريبة القيمة المضافة في الامارات العربية المتحدة

 
Certificate of Tax Group Registration in the United Arab Emirates

 
The Federal Tax Authority certifies the formation of the below
Tax Group in the UAE

تشهد الهيئة الاتحادية للضرائب أن الجهة التالية مسجلة لضريبة القيمة
المضافة في الامارات العربية المتحدة

 
Tax Registration Number 100292634100003 رقم التسجيل الضريبي
 
Effective Registration Date 01/01/2018 تاريخ التسجيل الفعلي
 
Full Arabic legal name شركه بنياس سبايك التجارية-ذ. م. م الاسم القانوني الكامل باللغة العربية
 
Full English legal name Baniyas Spike Trading Company - L.L.C. الاسم القانوني الكامل باللغة الانجليزية
 
Registered address N/A, العنوان المسجل
 
Other members of the Group
No. Name (English) Name (Arabic)

1 BANIYAS SPIKE SUPER MARKET LLC بانياس سبيك سوبر ماركيت ذ.م.م.

2 EXPRESS BANIYAS SPIKE HYPERMARKET LLC إكسبريس بانياس سبيك هايبر ماركيت ذ.م.م.

3 GOLDEN SPIKE SUPERMARKET LLC غولدن سبيك سوبيرماركيت ذ.م.م.

4 BST BANIYAS SPIKE HYPERMARKET LLC ب س تي بانياس سبيك هيبيرماركيت ذ.م.م.

5 BANIYAS GENERAL MARKET بانياس السوق العام

6 NEW BANIYAS SPIKE SUPERMARKET LLC نيو بانياس سبيك سوبر ماركيت ذ.م.م.

7 NEW BANIYAS SPIKE GROCERY نيو بانياس سبيك بقالة

8 RAINBOW CAFETERIA بو قوز كافيتيريا

9 BANIYAS SPIKE SUPERMARKET LLC - RAK بانياس سبيك سوبر ماركيت ذ.م.م.

10 BANIYAS SPIKE GENERAL TRADING CO LLC -
DUBAI شركة بانياس سبيك للتجارة العامة ذ.م.م.

11 NEPALI RESTAURANT LLC النيبالية مطعم

12 KATHMANDU RESTAURANT كاتمندومطعم

13 NEW ROSE BAQALA BANIYAS بقالة نيو روز بانياس

14 LIWA FLOWER SWEETS AND ROSTERY ليوا زهرة الحلويات و راسرتي

 
First VAT return period 1 Jan 2018 – 31 Jan 2018 and monthly

thereafter
فترة أول إقرار لضريبة القيمة المضافة

 
First VAT return due date 28 Feb 2018 تاريخ استحقاق أول إقرار لضريبة القيمة

المضافة
 



Start and end dates of Tax periods: Monthly

 
يرجى التأكد من صحة تفاصيل الشهادة. يجب إبلاغ الهيئة الاتحادية للضرائب في حال تغيير الاسس التي حصلت فيها على رقم التسجيل

الضريبي الخاص بك.
 
Please ensure that the details on this certificate are correct. You must inform the Federal Tax Authority of any change on the

basis of which you obtained your Tax Registration Number as a Tax Group.

Issuing Date: 20/12/2017 تاريخ الإصدار


